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Det brukes verden over et 
enormt beløp på å finne ut hva 
som er ”galt” og hvordan det 
skal gjøres om til ”riktig”. Noe 
meget viktig og vesentlig er 
totalt utelatt av forskerne, det 
er nemlig tidligere liv.

Jeg har gjentatte 
ganger opp gjen-
nom årene hørt på 
de utallige forsøk 
på å finne svaret 
på hvorfor enkelte 
mennesker blir 
homoseksue l le , 
og sist så var det 
på det amerikan-
ske reportasje-
programmet ”60 
minutes”. Jeg har 
faktisk ikke noen 
gang lest min ver-
sjon av dette emne, 
så jeg ble inspirert 
til å fortelle litt om 
dette.

Jeg er personlig 
hetero, og har ikke 
noen annen grunn 
til å skrive om 

dette enn å gi alle som har et negativt 
syn på det, eller de som selv syntes det 
er vanskelig å forholde seg til sin egen 
legning, et annet syn på det, som jeg 
personlig tror er vel så riktig som alle 
de uttalelsene all forskningen har gitt. 
Det brukes verden over et enormt beløp 
på å finne ut hva som er ”galt” og hvor-
dan det skal gjøres om til ”riktig”.

Noe meget viktig og vesentlig er totalt 
utelatt av forskerne, det er nemlig tid-
ligere liv.
Vi som lever på jorden har erfart mange 

forskjellige liv, noe vi har valgt for å 
tilegne oss en omfattende erfaring av 
et fysisk liv på jorden. Det er nemlig 
hovedgrunnen til at vi lever her, for når 
vi etter hvert har erfart og lært av våre 
erfaringer, så utvikler vi større visdom 
og får større toleranse og kjærlighet for 
hele livet og alt som er. Da vil også vår 

bevissthet ekspandere og vi gir slipp på 
vaner og uvaner, og i stedet lever livet 
i nuet og handler bevisst og klarsynt. 
Med andre ord mer kreativt og lykke-
lig.

For mange år tilbake, helt i begynnel-
sen av min spirituelle oppvåkning, var 
jeg på en gård i Telemark sammen med 
mange ukjente personer som alle hadde 
en felles interesse, enten som alternativ 
terapeut som meg, eller andre alterna-
tive livs syn. Jeg ble invitert av min før-
ste lærer innen healing, en ung kvinne 

som jeg visste var lespisk, noe hun var 
åpen i forhold til.

Jeg fant meg fort til rette på denne går-
den fra 1600 tallet, som fortsatt var be-
holdt i den samme stil, med 3 seter ute-
do, og flere hus plassert rundt et åpent 
tun. For meg var det fantastisk spen-

nende å møte så 
mange alternativt 
engasjerte men-
nesker, men et lite 
problem oppstod 
da jeg ved mange 
anledninger i løpet 
av de 14dg. vi var 
der, sa han i stedet 
for hun, om henne 
som hadde invitert 
meg. Jeg ble helt 
fortvilet, for jeg 
syntes det var vel-
dig uforskammet.

Så var det en natt 
jeg fikk en spontan 
regresjon (regre-
sjon er å kunne se 
tilbake på tidligere 
liv, viser her til 
Rune Amundsen 
sine fantastiske 
program om tidli-

gere liv som er vist på fjernsyn). Jeg så 
helt klart meg selv som en ung jente i 
17 års alderen i et gammelt fortidsrom 
som lå i kjelleren bare med små vinduer 
oppe på den ene veggen. Det var uten 
tvil et kjøkken og jeg så at jeg arbeidet 
der. Så oppfattet jeg en annen person 
der, og det var en liten gutt i ca. 6 års 
alderen, som jeg følte var min bror. Da 
jeg så nøyere på gutten så jeg til min 
forskrekkelse at ansiktet var helt likt 
henne som hadde invitert meg til går-
den. Det var helt klart at denne gut-
ten var ”henne” i et tidligere liv. Da 
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jeg kom ut av regresjonen forstod jeg 
hvorfor jeg hele tiden tiltalte henne som 
hankjønn, fordi det var en nærstående 
følelse inne i meg, som så denne siden 
hos henne. Jeg fortalte om denne opp-
levelsen og da fikk jeg også full aksept 
for dette hos henne, for hun hadde hatt 
lignende regresjoner selv. Det viste seg 
at vi ved flere anledninger hadde hatt 
tidligere liv hvor vi hadde hatt kontakt. 
Hver gang det oppstod en ny regresjon 
(vi var veldig aktiv med regresjoner på 
den tiden) var hun en mann eller gutt, 
og derfor hadde jeg også en følelse av 
dette.

Og dette er også kjernen i det 
jeg ønsker å formidle angå-
ende homoseksualitet. Det er 
ikke sykt i det hele tatt, det er 
helt normalt, for etter mange 
liv som for eksempel mann og 
så blir født som kvinne og skal 
leve ut erfaringen som kvinne, 
så er det så mange aspekter i 
den prosessen som skal utvikles 
og det finnes mange uutviklede 
energier i kroppen som gjør at 
tiltrekningen til eget kjønn er 
kun en refleks fra de erfarin-
gene som er mest nærliggende, 
eller de mest nærliggende liv vi 
har erfart. Slik er det også med 
alle de andre erfaringene vi tar 
med oss inn i det nye livet. Det 
kan også gjelde ved forskjel-
lig avhengighet i forhold til for 
eksempel alkoholisme, mange 
frykt baserte forhold til både 
det ene og det andre, frykt som 
ikke er logisk eller forståelig 
her og nå. Hvorfor er så mange 
av oss redd for edderkopper, 
slanger og mye annet som fak-
tisk ikke har noen reell trussel 

for oss her i vårt norske miljø.  Vi hus-
ker noe dypt inne i vår væren. Noe som 
har en reell erfaring i seg, selv om vi 
ikke kan se det med ”klare øyne” vi kan 
kun oppleve det.  

Dette omfatter så mye av vårt liv her og 
nå. Det er så mye ubearbeidet erfaring 
vi tar med oss inn i dette livet, som er 
vår utfordring å bearbeide og gjennom-
skue for hva det er. Med det menes at vi 
klarer å sette oss fri fra alle forestillin-
ger og misforståelser som ikke lenger er 
aktuell i vårt nåværende liv. Med andre 

ord, vi utvikler mer og mer klarsyn og 
blir mer bevisst oss selv.

Jeg gjentar at homoseksualitet eller bi-
seksualitet er ikke sykt, det er kun, som 
alt annet i vårt liv en prosess på veien 
til helhet med alle livets aspekter inklu-
dert. Når det gjelder misbruk, så er det 
så store ubalanser i misbrukerens energi 
at de ikke klarer å føle noen medfølelse 
for sine ofre. Det er selvfølgelig mange 
sider her, men jeg føler ikke for å gå inn 
på dette nå. Det er heller ingen tvil om at 
måten enkelte takler dette på kan være 
meget skakkjørt på grunn av mange 
forskjellige ubalanser i systemet. I det 

ovennevnte program ”60 minutes” var 
det en mor med to tvilling gutter, hvor 
den ene gutten viste helt klare tegn på 
mye mer feminin energi enn den andre 
gutten. Den ene elsket alle de typiske 
jentetingene, mens den andre kun ville 
ha typiske gutteting. Det samme gjaldt 
også fargevalg på alt som var på rom-
mene deres.  Det hersket tydelig en full 
aksept hos både guttene og foreldrene 
i denne situasjonen. Moren ble spurt 
av reporteren om ikke det hadde vært 
mulig å lede den feminine gutten inn på 
”rett” spor i forhold til det å være gutt. 

Morens svar rørte meg dypt ”jo, det tror 
jeg hadde vært mulig, men kun på det 
ytre, men da hadde det indre blitt skadet 
og det ønsker vi ikke for vår sønn”.

Det er et annet aspekt som også kan 
spille en rolle her, som faktisk kan skje 
hvem som helst. Det er når vi møter 
personer fra tidligere liv som har vært 
meget nærstående, som kjærester, ekte-
feller og elskere, da kan det oppstå en 
uforklarlig tiltrekning, en tiltrekning 
som ved enkelte tilfelle ikke kan unn-
væres. Dette er ikke kjønns relatert, for 
vi skifter kjønn gjennom livene vi lever 
i forhold til hvilke behov vi har for å 

tilegne oss en komplett visdom 
om livet i fysisk eksistens med 
fri vilje. Homoseksualitet kan 
selvfølgelig også utvikles på 
andre måter, men jeg tror abso-
lutt at forholdet til tidligere liv 
er hovedkjerne.  

Det samme gjelder selvfølge-
lig hvis vi møter personer vi 
har hatt meget negative opple-
velser fra i tidligere liv. Da kan 
disse følelsene blusse opp uten 
noen egentlig fysisk grunn her 
og nå.
Her er det karma som trengs 
å rettes opp i, ellers ville ikke 
dette møtet vært nødvendig.

Dette er jo en meget forenklet 
beskrivelse av et stort emne, 
men det enkle kan ofte gi en 
forståelse som kan bygges vi-
dere på for å kunne se livet i et 
nytt lys, et liv i større aksept og 
forståelse.  

Hvis det jeg har skrevet her 
føles helt feil for deg, så er det 

helt ok, for kun du kan føle den absolut-
te sannhet i ditt liv, det samme gjelder 
oss alle. Jeg ønsker kun å åpne opp for 
et annet syn på noe som er blitt forsket 
på i tiders tider, men denne versjonen er 
for mange helt ukjent. For meg er dette 
klart som dagslyset og gjør at jeg har en 
stor toleranse for alt som viser seg i mitt 
liv.  Der er en grunn til at ting er som 
de er, en grunn som vi kan benytte som 
verktøy for å bli bedre kjent med vårt 
egentlige jeg, slik at vi kan åpne opp 
for de nye energiene som nå blir mer og 
mer tilrettelagt for oss.                         •
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”Jeg gjentar at homoseksualitet eller biseksualitet er ikke sykt, det er kun, som alt annet i vårt liv en 
prosess på veien til helhet med alle livets aspekter inkludert.”


